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Figura Ecuestre
01 / Objetos

Salida en $ 1 peso

MEDIDAS 29 x 40 x 9 cm

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Representación realista de caballo trotando
Elaborado en metal fundido con aplicaciones en hoja de oro sobre base 
de acrílico negro

01
LOTEDETALLES Presenta detalles. Restaurado

Figura Ecuestre

Lote
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02 / Objetos

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

MEDIDAS Lampara: 50 x 25
Pantalla: 45 x 57 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos florales y ángeles
Elaborado en porcelana pintada a mano en blanco y colores tono pastel 
con pantallas de tela
2 piezas en total

02
LOTE

Lamparas Estilo Capodimonte

DETALLES La pantalla necesita mantenimiento
Presenta señales de antigüedad

Lamparas Estilo Capodimonte
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Historia de un Soldado Mexicano

El soldado Jessie Alva Palacios, no. 18012631 fue parte de la 2da infantería en 
la Segunda Guerra Mundial. Se unió en 1940 al ejercito de Estados Unidos de 
América con el propósito de ayudar a su familia económicamente, estos 
documentos son testigo de su historia. Entre los documentos encontramos 
cartas escritas por el soldado donde le comunica a su familia del seguro y 
bonos de inversión que adquirió para ellos, documentos del banco y de la 
compañía de seguros donde se registran los hechos y finanzas del soldado, 
cartas personales donde comparte sus experiencias en el extranjero y en el 
ejercito, además de un romance con una joven noruega mientras estaba en 
servicio, carta donde avisan a la familia de su muerte en batalla y una carta 
escrita por la joven noruega dirigida a la familia del soldado donde pregunta 
por él y que teme se encuentre herido.

UN SOLDADO QUE DÍO LA VIDA POR SUS PADRES...UN SOLDADO QUE DÍO LA VIDA POR SUS PADRES... 03
LOTE

1) Bandera de Estados Unidos de América con 48 estrellas.
    Elaborada en tela color blanco, azul y roja. Circa 1944.

2) Fotografía del soldado Jessie Alba Palacios con dedicatoria. Enmarcada.

3) Medalla estrella de bronce (Phosthumus).
    Cuenta con estuche original Cuenta con carta fechada en 1944.

4) Recorte de misa de Requiem y folleto de misa 

5) Historia real en secuencia de cartas, aviso de su muerte en batalla, testamento, 
tarjetas de banco y seguros. La bandera de los Estados Unidos de 48 estrellas 
fue adoptada tras la adhesión de los dos estados americanos de Arizona y Nuevo 
México a la Unión Federal Americana. Esta bandera de EE.UU. de 48 estrellas 
estuvo en vigor en los Estados Unidos durante 47 años consecutivos de 1912 a 
1959. Es la bandera americana del siglo XX que cruzó las dos guerras mundiales 
La Medalla estrella de bronce (Phosthumus) se entrega a los soldados por sus 
logros meritorios en presentación por su servicio sobresaliente en contra del 
enemigo en Normandia

DESCRIPCIÓN DEL CONTENIDO DEL LOTEDESCRIPCIÓN DEL CONTENIDO DEL LOTE
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03 / Objetos

$ 3,500 - $ 7,500 MXN
Lote

MEDIDAS Bandera: 141 x 243 cm
Fotografía: 29 x 20 cm
Medalla: 17 x 9 cm

DETALLES Presenta señales de antigüedad

Historia de un Soldado Mexicano

Historia de un Soldado Mexicano
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Cognac Hennessy

Cognac Hennessy
04 / Objetos

$ 10,000 - $13,000 MXN

MEDIDAS 22 x 16 x 9 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Paradis
Botella con Cognac
Envase de 700 ml
Origen Francia

04
LOTE
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Tibor Estilo Sevres

Tibor Estilo Sevres
05 / Objetos

$ 4,000 - $7,000 MXN

MEDIDAS 80 x 32 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos orgánicos, florales y bustos de damas
Elaborado en cerámica esmaltada en color blanco sobre base de mármol 
negro veteado
El Tibor se arma en varias partes

05
LOTE
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Tibores Estilo Sevres
06 / Objetos

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

MEDIDAS Tibores: 80 x 32cm
Columnas102 x 31cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Tibores elaborados en cerámica esmaltados y pintados a mano sobre 
columnas elaboradas en mármol color gris veteado 
2 tibores y 2 columnas en total

06
LOTE

Tibores Estilo Sevres 
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Copas de Pepita

Copas de Pepita
07 / Objetos

$ 4,000 - $6,000 MXN

MEDIDAS La pieza más alta: 18 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaborado en cristal con la técnica holandesa de pepita
Circa 1900

2 copas para vino porto
4 copas chicas
6 copas medianas
6 copas grandes
4 copas para Martini chicas
5 copas para Martini grandes

El grabado en pepita de vidrio es una técnica utilizada por artesanos en la 
que se utiliza una muela óxido de aluminio en una máquina de pulir para 
tallar manualmente patrones de pepita pequeña y decorativa. La tradición 
empezó en los Países Bajos en el siglo XV. Luego fue llevado a Alemania 
y España, y después a México en 1524, cuando Rodrigo de Espinoza abrió 
la primera fábrica de vidrio de México en el estado Puebla.

07
LOTE
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Tibores Estilo Baccarat
08 / Objetos

$ 2,000 - $ 4,000 MXN

MEDIDAS 23 x 10cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos de guirnaldas
Elaborado en vidrio color rojo con trabajo en pepita
Origen Francia
2 piezas en total

08
LOTE

Tibores Estilo Baccarat

DETALLES Presentan señales de antigüedad
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Platos Limoges
09/ Objetos

$ 1,000 - $ 1,800 MXN

MEDIDAS 24 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Edición Blakeman & Henderson
Escenas galantes de sirenas y ninfas
Elaborados en porcelana, serigrafía y coloreados a mano con decoraciones 
en dorado
Cuenta con sello en la parte de atrás
Circa 1900
Origen Francia
2 piezas en total

09
LOTE

Platos Limoges

DETALLES Presenta señales de antigüedad
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Tibores Herend
10 / Objetos

Salida en $ 1 peso

MEDIDAS 29 x 15 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos florales 
Elaborado en porcelana con lineas en serigrafía y pintado a mano
Circa 1945
Origen Hungría
2 piezas en total

10
LOTE

Tibores Herend

DETALLES Cuenta con sello en la base
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Frutero de Concha Estilo Imperio
11 / Objetos

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

MEDIDAS 35 x 50 x 20 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Figura de cisne al frente y base decorada con patas de caracoles 
Elaborado en cerámica pintada y esmaltada a mano con decoraciones en 
metal dorado

11
LOTE

Frutero de Concha Estilo Imperio
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Candelabros Estilo Claude Michel Clodion (París,1738 a 1814)

12 / Objetos

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

MEDIDAS 31 x 25 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Querubín a manera de candelabro de 2 brazos
Elaborado en bronce dorado sobre base de mármol color blanco
Origen Francia
2 piezas en total

12
LOTE

Candelabros Estilo Claude Michel Clodion (París,1738 a 1814)

DETALLES Cuenta con firma y sello
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Candelabros Estilo Neoclásico
13 / Objetos

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

MEDIDAS 60 x 26 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Querubín a manera de Cariátide sosteniendo los 5 brazos del candelabro
Elaborado en bronce
2 piezas en total

13
LOTE

Candelabros Estilo Neoclásico

DETALLES Presenta detalles y faltantes
Restaurado
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Buda Tailandés
14 / Objetos

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

MEDIDAS 61 x 20 x 22 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Guardia de templo
Elaborado en madera, resina, aplicaciones de hoja dorada y piedras de 
vidrio de colores
Origen Tailandia

14

Buda Tailandés

DETALLES Presenta detalles
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Porcelana Quianlong de la Familia Rosa
15 / Objetos

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS Cuenco: 15 x 17cm (confirmar medidas)
Alajero: 14 x 28 cm (confirmar medidas)

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Alhajero y cuenco
Pareja a caballo acompañados de una jauría de perros, paisaje y castillos 
chinos aparecen al fondo.
Elaborados en porcelana y decorados con serigrafía coloreada a mano en 
tonos azules, rosas, verdes, cafés y dorados.
Origen China 
Con sello Quianlong
2 piezas en total

15
LOTE

Porcelana Quianlong de la Familia Rosa
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Fish Bowls
16 / Objetos

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS Fish Bowl: 47 x 56 cm
Base: 29 x 51 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos florales y peces 
Elaborados en cerámica en serigrafía y pintados a mano sobre base de 
madera
Origen China
2 piezas en total

16
LOTE

Fish Bowls
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Biombo Estilo Oriental
17 / Objetos

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

MEDIDAS Total: 190 x 204 cm
Hoja: 190 x 34 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Escenas galantes de palacio chino y jardines acuáticos 
Elaborado en madera tallado a mano y laqueado en color negro
Conformado por 6 partes
Origen China

17
LOTE

Biombo Estilo Oriental

DETALLES Faltan Herrajes
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Lámpara de Querubín
18 / Objetos

$ 7,500 - $ 11,000 MXN

MEDIDAS Figura: 65 x 27 cm
Foco: 23 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Querubín tocando el arpa sobre columna decorada con motivos orgánicos, 
listones y conchas
Elaborada en bronce 
Cuenta con preparación eléctrica

Lámpara de Querubín

DETALLES Presenta detalles

18
LOTE
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Lámparas de Querubínes
19 / Objetos

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

MEDIDAS Figura: 65 x 27 cm
Foco: 23 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Querubín tocando el arpa sobre columna decorada con motivos orgánicos, 
listones y conchas
Elaborada en bronce 
2 piezas en total

19
LOTE

Lámparas de Querubínes

DETALLES Cuentan con preparación eléctrica
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Cupido con Arco
20 / Objetos

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

MEDIDAS 47 x 75 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Angel alado portando arco  
Elaborado en bronce 20

Cupido con Arco

DETALLES Presenta detalles
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Querubín Sentado
21 / Objetos

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

MEDIDAS 48 x 46 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Querubín sentado sobre roca con rosas
Elaborado en bronce 21

LOTE

Querubín Sentado



GIMAU.COM36

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Querubines Macetones
22 / Objetos

$ 15,000 - $ 25,000 MXN

MEDIDAS 125 x 41 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Querubines a manera de Cariátide con canasto sobre cabeza
Elaborado en bronce 
2 piezas en total

22
LOTE

Querubines Macetones
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Netsuke de Ratones de Marfil de Mamut
23 / Objetos

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

MEDIDAS 1 x 5.5 x 6 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Netsuke de 2 ratones sobre abanico
Elaborado en marfil de Mamut sobre madera tallada a mano
Periodo Meji
Circa 1900 
Origen Japón

23
LOTE

Netsuke de Ratones de Marfil de Mamut

DETALLES Cuenta con firma en la base
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Netsuke de Ratones de Marfil de Mamut
24 / Objetos

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

MEDIDAS 2.5 x 7 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Netsuke de 2 ratones sobre sombrilla
Elaborado en marfil de Mamut sobre madera tallada a mano
Periodo Meji
Circa 1900 
Origen Japón

24
LOTE

Netsuke de Ratones de Marfil de Mamut

DETALLES Cuenta con firma en base
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Netsuke de Ratones de Marfil de Mamut
25 / Objetos

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

MEDIDAS 3 x 5 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Netsuke de 2 ratones sobre zapato
Elaborado en marfil de Mamut sobre madera tallada a mano
Periodo Meji
Circa 1900 
Origen Japón

25
LOTE

Netsuke de Ratones de Marfil de Mamut

DETALLES Cuenta con firma en la base
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S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Conejo de Colmillo de Marfil de Mamut
26 / Objetos

$ 38,000 - $ 45,000 MXN

MEDIDAS Marfil: 17 x 7.5 cm 
Base: 3 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Figura de conejo dentro de tronco
Elaborado en marfil de Mamut tallado a mano sobre base de madera
Circa 1900
Origen Japón 

El conejo es un animal muy presente en el folklore japonés, ya sea en 
leyendas (la del conejo en la luna, por ejemplo) o en el manga, también 
hay varios santuarios dedicados al conejo. El conejo está asociado con la 
dedicación y la inteligencia.

26

Conejo de Colmillo de Marfil de Mamut
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S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Manada de Monos 
27 / Objetos

$ 32,000 - $ 38,000 MXN

MEDIDAS Marfil: 12 x 6.5 cm 
Base: 3 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Monos colgando de un árbol
Elaborado en marfil de Mamut tallado a mano sobre base de madera
Circa 1900
Origen Japón

El mono en el zodiaco japonés representa lo osado, atrevido y la curiosidad 
insaciable

27
LOTE

Manada de Monos



GIMAU.COM42

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Damas Estilo Demetre Haralamb Chiparus (1886 a 1947)

28 / Objetos

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

MEDIDAS Damas: 34 x 38 cm 
Base: 49 x 44 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Chorus Line
Estilo Art Déco
Elaborado en Criselefantino y marfil tallado a mano sobre base de cuarzo 
y con repisa de madera
Firmado

28
LOTE

Damas Estilo Demetre Haralamb Chiparus (1886 a 1947)

DETALLES Presenta detalles y piezas faltantes
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L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
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Arcángel de Agustín Parra (Nayarit, México, 1960)
29 / Objetos

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

MEDIDAS Arcángel: 95 x 110 x 55 cm
Columna: 90 x 42 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaborado en madera tallada y policromada a mano
Firmado
Cuenta con columna del mismo material

29

Arcángel de Agustín Parra (Nayarit, México, 1960)

DETALLES Presenta detalles
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L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Arcángel de Agustín Parra (Nayarit, México, 1960)
30 / Objetos

$ 8,000 - $ 14,000 MXN

MEDIDAS Arcángel: 75 x 45 x 38 cm
Columna: 89 x 41 x 40 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaborado en madera tallada y policromada a mano
Firmado
Con placa
Cuenta con columna del mismo material

30
LOTE

Arcángel de Agustín Parra (Nayarit, México, 1960)

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM45

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Arcángel de Agustín Parra (Nayarit, México, 1960)
31 / Objetos

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

MEDIDAS Arcángel: 95 x 110 x 55 cm
Columna: 90 x 42 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaborado en madera tallada a mano policromada
Firmado
Cuenta con columna del mismo material

31
LOTE

Arcángel de Agustín Parra (Nayarit, México, 1960)

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM46

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM47

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Mesitas Chinas
32 / Muebles

Salida en $ 1 peso

MEDIDAS Faisan: 15 x 4.5 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

3 mesitas de té en forma de media luna y 3 mesitas en forma de hexágono
Elaboradas en bambú
Cuentan con etiqueta en la base
Origen China
6 piezas en total

32
LOTE

Mesitas Chinas



GIMAU.COM48

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Mesitas Hindúes
33 / Muebles

Salida en $ 1 peso

MEDIDAS 80 x 38 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos orgánicos y florares
Elaboradas en madera tallada a mano con incrustaciones en hueso
Cuentan con etiqueta en la base
Origen India
7 piezas en total

33
LOTE

Mesitas Hindúes

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM49

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Cómoda de la Revolución
34 / Muebles

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

MEDIDAS 86 x 100 x 21.5 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Escena en el Palacio Nacional de México de la entrada del ejercito federal 
del 1ero de Enero de 1861
Elaborado en madera ensamblada a mano y decorado con hoja de oro
Con superficie de vidrio biselado de 6 mm 
Circa 1940

Imagen es una reproducción de la original litografía de Casimiro Castro 
(1826-1889)

34
LOTE

Cómoda de la Revolución



GIMAU.COM50

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Chimenea Contemporánea
35 / Muebles

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

MEDIDAS 110 x 141 x 32 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaborada en madera, mármol, metal y bronce 
Cuenta con accesorios 35

LOTE

Chimenea Contemporánea



GIMAU.COM51

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Bancas de Capilla
36 / Muebles

$ 5,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS 92 x 150 x 55 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaboradas en madera
3 piezas en total 36

LOTE

Bancas de Capilla

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM52

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Sala Moderna
37 / Muebles

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

MEDIDAS 70 x 220 x 95 cm, 70 x 160 x 95 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Tapizada en color verde
Cuenta con sillón de dos plazas y tres plazas 37

LOTE

Sala Moderna

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM53

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Sala Moderna
38 / Muebles

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

MEDIDAS Sillón: 88 x 165 x 110 cm
Sillón individual: 80 x 105 x 85 cm
Taburete: 36 x 70 x 50 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Sala Bradington Young
Elaborada en piel color vino decorado con tachuelas
Consta de un sillón de dos plazas, un sillón individual y un taburete
Cuenta con etiqueta en la base

38
LOTE

Sala Moderna



GIMAU.COM54

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Librero Contemporáneo
39 / Muebles

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

MEDIDAS 153 x 64 x 46 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Diseñor en forma de L
Elaborado en madera
6 piezas en total

39
LOTE

Librero Contemporáneo



GIMAU.COM55

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Sillas Estilo Siria
40 / Muebles

$ 25,000 - $ 45,000 MXN

MEDIDAS 122 x 48 x 48 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaborado en madera con incrustaciones de concha nácar
2 piezas en total 40

LOTE

Sillas Estilo Siria



GIMAU.COM56

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Sala Imperio Victoriano
41 / Muebles

$ 22,000 - $ 28,000 MXN

MEDIDAS Mecedora: 85 x 114 x 63 cm
Sillón: 81 x 67 x 92 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos orgánicos y cabezas de leones Grifos
Elaborado en madera de caoba tallada a mano y tapizada en gamuza en 
color verde
2 sillas mecedoras y 1 sillón de dos plazas
Circa 1850
3 piezas en total

41
LOTE

Sala Imperio Victoriano

DETALLES Presenta señales de antigüedad



GIMAU.COM57

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Mesa de Centro Estilo Francés
42 / Muebles

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

MEDIDAS 64 x 60 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Marca Baker Furniture Diseño francés con patas cabrile en garra Elaborada 
en madera de caoba Cuenta con placa Origen Estados Unidos de América 42

LOTE

Mesa de Centro Estilo Francés



GIMAU.COM58

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Mesa Estilo Neoclásico
43 / Muebles

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

MEDIDAS Mesa: 75 x 110 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos orgánicos, frutas y hojas
Superficie redonda con base central de 3 soportes
Elaborada en bronce con superficie de vidrio biselado de 19 mm

43
LOTE

Mesa Estilo Neoclásico

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM59

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Secreter Theodore Alexander
44 / Muebles

$ 20,000 - $ 30,000 MXN

MEDIDAS 97 x 102 x 60 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Secreter estilo Louis XV con patas cónicas cuadradas y acabado sobre 
pies con motivos de rana y nenúfar de fundición naturalista. 
Elaborado en madera de caoba tallado a mano con decoraciones en latón 
y superficie de piel
Con placa Theodore Alexander

44
LOTE

Secreter Theodore Alexander



GIMAU.COM60

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Recibidor Paragüero Estilo Neoclásico
45 / Muebles

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

MEDIDAS 220 x 94 x 40 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Decorado con columnas
Elaborado en madera tallada y ensamblada a mano decorada con 
aplicaciones en antimonio

45
LOTE

Recibidor Paragüero Estilo Neoclásico

DETALLES Presenta señales de antigüedad



GIMAU.COM61

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Tocador estilo Neoclásico
46 / Muebles

$ 15,000 - $ 23,000 MXN

MEDIDAS Consola: 90 x 158 x 56 cm 
Espejo:120 x 156 x 4 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos de guirnaldas griegas
Consola con espejo desmontable
Elaborada en madera y decoraciones en bronce dorado
Origen Francia

46
LOTE

Tocador estilo Neoclásico



GIMAU.COM62

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Vitrina Estilo Neoclásica
47 / Muebles

$ 10,000 - $ 17,000 MXN

MEDIDAS 210 x 114 x 41 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Motivos de guirnaldas griegas
Elaborada en madera con entrepaños de vidrio biselado, espejos y 
decoraciones en bronce dorado
Cuenta con preparación eléctrica
Le falta una ventana lateral
Origen Francia

47
LOTE

Vitrina Estilo Neoclásica



GIMAU.COM63

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Comedor Estilo Renacimiento
48 / Muebles

$ 22,000 - $ 30,000 MXN

MEDIDAS Comedor: 74 x 175 x 135 
Extensión 50 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Soporte a manera de columnas y arcos 
Elaborado en madera tallada a mano tapizado en tela color rojo y tachuelas
Cuenta con 10 sillas

48
LOTE

Comedor Estilo Renacimiento

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM64

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Cómoda Estilo Neoclásico
49 / Muebles

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

MEDIDAS 100 x 210 x 70 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Decorada con fruteros y motivos orgánicos y flores
Elaborada en madera tallada a mano 49

LOTE

Cómoda Estilo Neoclásico

DETALLES Presenta detalles y señales de antigüedad



GIMAU.COM65

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aparador Estilo Neoclásico
50 / Muebles

$ 22,000 - $ 32,000 MXN

MEDIDAS 220 x 202 x 93 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Decorado con columnas con cuerpo gallonado
Elaborado en madera tallado a mano
Cuenta con llave

50
LOTE

Aparador Estilo Neoclásico

DETALLES Presenta señales de antigüedad



GIMAU.COM66

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM67

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Paisaje con Nenúfares
51/ Arte

$ 5,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS 79 x 112 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Óleo sobre tela
Firmado
Enmarcado

51
LOTE

Paisaje con Nenúfares



GIMAU.COM68

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Paisaje con Nenúfares
52 / Arte

$ 5,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS 76 x 96 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Óleo sobre tela
Firmado
Enmarcado

52
LOTE

Paisaje con Nenúfares



GIMAU.COM69

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Carlos Espino (1953 a 2019)
53 / Arte

Salida en $ 1 peso

MEDIDAS 38 x 30 x 22 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

San Juan Bautista De La Salle quien es Patrón universal de los Educadores
Elaborado en pasta 
Firmado
Fechado 27 de Febrero de 2017
Con placa
Con certificado firmado por el artista

53
LOTE

Carlos Espino (1953 a 2019)



GIMAU.COM70

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Raúl Oscar  (1941 a 2011)
54 / Arte

$ 12,000 - $ 17,000 MXN

MEDIDAS Pintura: 35 x 24 cm  
Marco: 42 x 32 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Tinta sobre papel
Firmado 1980
Marco de madera ensamblado a mano

54
LOTE

Raúl Oscar  (1941 a 2011)



GIMAU.COM71

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Raúl Oscar (1941 a 2011)
55 / Arte

$ 12,000 - $ 17,000 MXN

MEDIDAS Pintura: 35 x 24 cm  
Marco: 42 x 32 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Tinta sobre papel
Firmado 1980
Marco de madera ensamblado a mano

55
LOTE

Raúl Oscar (1941 a 2011)



GIMAU.COM72

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Desnudo Realista
56 / Arte

Salida en $ 1 pewo

MEDIDAS 60 x 29 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Pastel y hoja de oro sobre papel
Enmarcado
Firmado

56
LOTE

Desnudo Realista



GIMAU.COM73

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Gilberto Aceves Navarro (CDMX, 1931)
57 / Arte

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS 27 x 20 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Acrílico sobre papel
Firmado 1995
Enmarcado

57
LOTE

Gilberto Aceves Navarro (CDMX, 1931)



GIMAU.COM74

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM75

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM76

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Rodolfo Morales (1925 a 2001)
58 / Arte

$ 10,000 - $ 18,000 MXN

MEDIDAS 50 x 65 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Serigrafía
96/100
Firmado
Fechado 22 de Octubre de 1996
Enmarcado

58
LOTE

Rodolfo Morales (1925 a 2001)



GIMAU.COM77

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Rodolfo Morales (1925 - 2001)
59 / Arte

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

MEDIDAS 50 x 65 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Grabado 
96/100 
Enmarcado y firmado 
Fechado 22 de Octubre de 1996

59
LOTE

Rodolfo Morales (1925 - 2001



GIMAU.COM78

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Diego Rivera (Guanajuato, 1886 a 1957)
60 / Arte

$ 35,000 - $ 55,000 MXN

MEDIDAS 13 x 9.4 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Dibujo sobre papel
Firmado 1949
Enmarcado

Agradecemos a Juan Rafael Coronel Rivera por su apoyo en la verificación 
de autenticidad de la obra (9 de Septiembre de 2022) 

60
LOTE

Diego Rivera (Guanajuato, 1886 a 1957)

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM79

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Sofia Bassi (Veracruz, 1913 a 1998)
61 / Arte

$ 120,000 - $ 150,000 MXN

MEDIDAS 60 x 86 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Espacial
Óleo sobre masonite
Firmado en la cárcel en 1971
Firmado por atrás
Enmarcado

Procedencia colección privada del Gobernador de Campeche Enrique 
Arias Solís, a quien menciona Sofia Bassi en su libro Bassi Sofía (1979) 
Prohibido Pronunciar Su Nombre: Anécdotas. Taller de Imprenta Venecia. 

61
LOTE

Sofia Bassi (Veracruz, 1913 a 1998)

DETALLES Restaurado



GIMAU.COM80

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Jose Clemente Orozco (1883 a 1949)
62 / Arte

$ 130,000 - $ 170,000 MXN

MEDIDAS 46 x 33 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Óleo sobre papel
Firmado
Enmarcado

62
LOTE

Jose Clemente Orozco (1883 a 1949)



GIMAU.COM81

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Sylvia Ordoñez (Monterrey, 1956)
63 / Arte

$ 60,000 - $ 80,000 MXN

MEDIDAS 75 x 95cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

¨Chapulin¨
Mixta sobre tela
Firmado por atrás
Circa 1983
Cuenta con certificado firmado por la artista

63
LOTE

Sylvia Ordoñez (Monterrey, 1956)



GIMAU.COM82

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Luis Nishizawa (1918 a 2014)
64 / Arte

$ 45,000 - $ 55,000 MXN

MEDIDAS 15 x 33 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Pedregal
Óleo sobre madera
Firmado por enfrente y atrás
Enmarcado

64
LOTE

Luis Nishizawa (1918 a 2014)



GIMAU.COM83

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Luis Nishizawa (1918 a 2014)
65 / Arte

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS 11.5 cm de diámetro

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Aguafuerte y aguatinta sobre papel
121/150
Firmado, con sello en tinta roja y relieve 
Enmarcado

65
LOTE

Luis Nishizawa (1918 a 2014)



GIMAU.COM84

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Alumno de David Alfaro Siqueiros (Chihuahua, 1896 a 1974)

66 / Arte

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

MEDIDAS 60 x 80 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Mixta sobre tela
Firmada 
Enmarcado

66
LOTE

Alumno de David Alfaro Siqueiros (Chihuahua, 1896 a 1974)



GIMAU.COM85

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Alumno de David Alfaro Siqueiros (Chihuahua, 1896 a 1974)

67 / Arte

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

MEDIDAS 44 x 54 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Mixta sobre tela
Firmada
Enmarcado

67
LOTE

Alumno de David Alfaro Siqueiros (Chihuahua, 1896 a 1974)



GIMAU.COM86

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Alumno de David Alfaro Siqueiros (Chihuahua, 1896 a 1974)

68 / Arte

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

MEDIDAS 44 x 54 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Mixta sobre tela
Firmada
Enmarcado

68
LOTE

Alumno de David Alfaro Siqueiros (Chihuahua, 1896 a 1974)



GIMAU.COM87

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Alfredo Zalce (1908 a 2003)
69 / Arte

$ 17,000 - $ 25,000 MXN

MEDIDAS 39 x 30 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Dibujo sobre papel
Firmado 1980
Enmarcado

Agradecemos a Mariela Ferreira Calderon directora de la Fundación 
Cultural Alfredo Zalce por su apoyo en la verificación de autenticidad de la 
obra (9 de Septiembre de 2022) 

69
LOTE

Alfredo Zalce (1908 a 2003)



GIMAU.COM88

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Alfredo Zalce (1908 a 2003)
70 / Arte

$ 17,000 - $ 25,000 MXN

MEDIDAS 39 x 30 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Dibujo sobre papel
Firmado 1977
Enmarcado

Agradecemos a Mariela Ferreira Calderon directora de la Fundación 
Cultural Alfredo Zalce por su apoyo en la verificación de autenticidad de la 
obra (9 de Septiembre de 2022) 

70
LOTE

Alfredo Zalce (1908 a 2003)



GIMAU.COM89

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Alfredo Zalce (1908 a 2003)
71 / Arte

$ 17,000 - $ 25,000 MXN

MEDIDAS 36 x 31 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Dibujo sobre papel
Firmado 1985
Enmarcado

Agradecemos a Mariela Ferreira Calderon directora de la Fundación 
Cultural Alfredo Zalce por su apoyo en la verificación de autenticidad de la 
obra (9 de Septiembre de 2022) 

71
LOTE

Alfredo Zalce (1908 a 2003)



GIMAU.COM90

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Raúl Anguiano Valadez (1915 a 2006)
72 / Arte

$ 16,000 - $ 22,000 MXN

MEDIDAS 57 x 47 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Tinta sobre papel
Firma 1963
Enmarcado

72
LOTE

Raúl Anguiano Valadez (1915 a 2006)



GIMAU.COM91

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Nicolás Moreno (1923 a 2012)
73 / Arte

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

MEDIDAS 50 x 124 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

El Valle desde la Loma
Óleo sobre masonite
Firmado 1956
Enmarcado
Cuenta con etiqueta del Instituto Nacional de Bellas Artes y el Museo 
Nacional de Artes Plásticas

73
LOTE

Nicolás Moreno (1923 a 2012)



GIMAU.COM92

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Nicolás Moreno (1923 a 2012)
74 / Arte

$ 17,000 - $ 25,000 MXN

MEDIDAS 39 x 180 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Óleo sobre madera
Firmado 1964
Enmarcado

74
LOTE

Nicolás Moreno (1923 a 2012)

DETALLES Presenta detalles



GIMAU.COM93

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Rodolfo Ríos (1920 a 2011)
75 / Arte

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

MEDIDAS 40 x 60 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Casa del Potrero N.L.
Óleo sobre tela
Enmarcado
Firmado por atrás

75
LOTE

Rodolfo Ríos (1920 a 2011)



GIMAU.COM94

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Joyce J. Roybal (1955)
76 / Arte

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

MEDIDAS 50 x 40cm (confirmar medidas)
60 x 90cm (confirmar medidas)

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Óleo sobre tela
Firmado
Enmarcado
3 piezas en total

76
LOTE

Joyce J. Roybal (1955)



GIMAU.COM95

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Eduardo Cohen (1939 a 1995)
77 / Arte

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

MEDIDAS Tinta: 53 x 36 cm
Litografía: 25 x 23 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1) Tinta sobre papel
Firmada 1973
Enmarcada

2) Litografía en varios colores
Firmada
Enmarcada
Prueba de artista

77
LOTE

Eduardo Cohen (1939 a 1995)



GIMAU.COM96

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM97

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Decantador en plata
78 / Plata

$ 14,000 - $ 18,000 MXN

MEDIDAS Altura: 29.0 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Diseñado para decantar vino tinto cuya finalidad es airear el vino. El proceso 
de decantación de un vino consiste en la separación de dos sustancias 
(líquido y sólido) para así poder degustar vinos completamente óptimos y 
sin sedimentos. Hecho en plata ley 0.925 con sellos y kintos; STERLING 
925 M.R.R. MEXICO, D.F.

El decantador de vino es una vasija de cristal cuya base es más ancha que 
la boca

78
LOTE

Decantador en plata

PESO TOTAL 802.3 gramos



GIMAU.COM98

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Monedas Romanas
79 / Plat

Salida en $ 1 peso

MEDIDAS 3 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Elaboradas en bronce
Circa  año 350
3 piezas en total

79
LOTE

Monedas Romanas



GIMAU.COM99

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Pink con Diamantes
80 / Joyería

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

PESO TOTAL 2.0 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 diamante en talla antigua con un peso estimado de 0.14 ct, blanco y 
limpio,,32 diamante en talla rosa con un peso estimado de 0.16 ct, con 
color y detalles, diseñado en oro amarillo y blanco de 14 kte, sin sellos ni 
kintos.

80
LOTE

Pink con Diamantes



GIMAU.COM100

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Cenicero Marca Mont Blanc
81 / Joyería

Salida en $ 1 peso

CONTENIDO Incluye su estuche original

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Hecho de porcelana blanca de Limoges con bordes plateados. con sus 2 
accesorios de metal cromado para sostener puros. Firmado debajo de su 
base y con la marca “Montblanc” en la parte inferior del cenicero.

81
LOTE

Cenicero Marca Mont Blanc



GIMAU.COM101

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Churumbela
82 / Joyería

$ 3,000 - $ 4,000 MXN

MEDIDAS

2.1 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

5 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 0.30 ct, blancos 
con detalles, diseñado en oro amarillo de 14 kte, con sellos y kintos; 14K 
NM - 13MEX 14.

82
LOTE

Anillo Churumbela

PESO TOTAL

Anillo No. 6 1/4



GIMAU.COM102

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Solitario
83 / Joyería

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

MEDIDAS

1.9 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 diamante central en talla brillante con medidas estimadas de 4.80 - 4.82 
x 2.88 mm, con un peso estimado de 0.41 ct, color G, pureza I1, diseñado 
en oro amarillo de 14 kte, con kintos y grabados; 14k.

83
LOTE

Anillo Solitario

PESO TOTAL

Anillo No. 5



GIMAU.COM103

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Pulsera Tenis
84 / Joyería

$ 140,000 - $ 220,000 MXN

PESO TOTAL 26.2 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Diseñada con 55 diamantes en talla carre con un peso estimado de 9.35 
ct, color estimado de G - H, pureza estimada VS, hecha en platino con 
grabados o kintos en la pieza; 4410

84
LOTE

Pulsera Tenis



GIMAU.COM104

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Juego de Diamantes de Colores
85 / Joyería

$ 40,000 - $ 55,000 MXN

PESO TOTAL 31.0 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Consta de anillo, aretes, dije con cadena y pulsera con 366 diamantes en 
talla brillante con un peso estimado total de 4.75 ct, color blanco, capuchino 
y capuchino claro, pureza VS – SI, diseñado en oro blanco de 14 kte, con 
sellos y kintos grabados; 14k – 585 944 VI

85
LOTE

Juego de Diamantes de Colores



GIMAU.COM105

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Jaeger Le Coultre
86 / Joyería

$ 33,000 - $ 45,000 MXN

MEDIDAS Diámetro: 17.70 mm     Espesor: 7.15 mm     Largo: 16.00 cm.

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo para dama, con 73 diamantes en talla brillante y talla sencilla con 
un peso estimado total de 2.39 ct, blancos y limpios, caratula color gris 
con números en barra, cristal de mica, con maquinaria de cuerda manual, 
diseñado en oro blanco de 18 kte, con grabados o kintos en la pieza; 18k 
0.750 - 750 logo 750, con un peso total de 28.2 gramos.

Garantía: GIMAU 5 años

86
LOTE

Reloj Marca Jaeger Le Coultre



GIMAU.COM106

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Patek Philippe
87 / Joyería

$ 120,000 - $ 160,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 25.00 mm     Espesor: 6.20 mm     Largo: 18.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Twenty-4 para dama Material: caja en acero con 36 diamantes en 
talla brillante con un peso estimado de 0.72 ct, blancos y limpios Maquinaria: 
de cuarzo Cristal: Zafiro Carátula: Color gris con 10 diamantes en talla 
sencilla con un peso estimado de 0.05 ct, blancos y limpios, Extensible: 
en acero.

Garantía GIMAU: 5 años

87
LOTE

Reloj Marca Patek Philippe

MEDIDAS

Incluye caja y estuche original



GIMAU.COM107

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Rolex
88 / Joyería

$ 60,000 - $ 80,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 26.00 mm     Espesor: 10.60 mm     Largo: 16.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Oyster Perpetual para dama Material: caja en acero con bicel en 
oro amarillo de 18 kte Maquinaria: de cuerda automática Cristal: Zafiro 
Carátula: Color blanca con números romanos, y fechador en el numero 
3, Extensible: numero 62523 D-18 en acero y oro de 18 kte. Referencia: 
79173, serie A103465.

Garantía GIMAU: 5 años

88
LOTE

Reloj Marca Rolex

MEDIDAS

Incluye estuche, instructivo y garantía



GIMAU.COM108

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Rolex
89 / Joyería

$ 35,000 - $ 55,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 25.50 mm     Espesor: 5.70 mm     Largo: 23.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Cellini para caballero Material: caja en oro amarillo de 18 kte 
Maquinaria: de cuerda manual Cristal: Zafiro Carátula: Color plateada con 
números romanos, Extensible: de piel color negro.Referencia: 4105 79 4.

Garantía GIMAU: 5 años

89
LOTE

Reloj Marca Rolex

MEDIDAS

Sin caja ni papeles



GIMAU.COM109

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca IWC
90 / Joyería

$ 120,000 - $ 160,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 47.00 mm     Espesor: 14.40 mm     Largo: 20.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Ingenieur chronograph Racer para caballero Material: caja en 
acero Maquinaria: de cuerda automática Cristal: Zafiro Carátula: Color gris 
con números en barra con 2 barras indicadoras de chronograph Extensible: 
de piel color negro. Referencia: IW378507. Serie 5192429.

Garantía GIMAU: 5 años

90
LOTE

Reloj Marca IWC

MEDIDAS

Sin caja ni papeles



GIMAU.COM110

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Graham
91 / Joyería

$ 80,000 - $ 100,000 MXN

CONTENIDO

 Diámetro: 46.00 mm     Espesor: 16.90 mm     Largo: 20.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Silverstone Skeleton Cronógrafo, serie limitada para caballero 
Material: caja en acero Maquinaria: Graham mecánica automática de 29 
joyas. skeleton en la parte trasera. Cristal: Zafiro Carátula: negra con dos 
esferas, una con marcador de segundos y la segunda con contador de 
30 minutos para el cronógrafo, Extensible: de caucho negro con broche 
deployan. Referencia; 2STAC3. Pieza No. 046/250.

Garantía GIMAU: 5 años

91
LOTE

Reloj Marca Graham

MEDIDAS

Incluye caja y estuche, con certificado de garantía original



GIMAU.COM111

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Corum
92 / Joyería

$ 72,000 - $ 94,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 49.00 mm     Espesor: 16.80 mm     Largo: 19.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Admiral’s Cup Challenger Lucifer Limited Edition 88/99 Chronograph 
para caballero Material: Caja de titanio y acero negra Maquinaria: Corum 
716812 de cuerda automática de 27 joyas Cristal: Zafiro Carátula: Color 
negra con decoración en rojo con 3 esferas indicadoras de chronograhp 
Extensible: Correa textil de lona negra. Referencia: Serie 1759354.

Garantía GIMAU: 5 años

92
LOTE

Reloj Marca Corum

MEDIDAS

Incluye caja y papeles



GIMAU.COM112

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca CLERC
93 / Joyería

$ 44,000 - $ 66,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 50.00 mm     Espesor: 17.18 mm     Largo: 18.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Hydroscaph Central Chronograph de Edición Limitada 194/500 
Material: Caja de acero inoxidable está tratada con recubrimiento DLC 
negro, lo que hace que este modelo sea casi a prueba de rayones. 
Maquinaria: de cuerda automática de 51 joyas Cristal: Zafiro Carátula: 
negra con naranja con números en barra y arábigos con fechador en el 
numero 3, con 2 esferas indicadoras del chronograph Extensible: de piel 
color negra. Referencia: CHY 5.

Garantía GIMAU: 5 años

93
LOTE

Reloj Marca CLERC

MEDIDAS

 ncluye caja y papeles



GIMAU.COM113

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Reloj Marca Cartier
94 / Joyería

$ 30,000 - $ 42,000 MXN

CONTENIDO

Diámetro: 27.00 mm     Espesor: 5.70 mm     Largo: 18.00 cm

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo: Tank Solo para caballero Material: Caja en acero Maquinaria: 
de cuarzo Cristal: Zafiro Carátula: cuadrada color beage con números 
romanos. Extensible: de piel original color negro con broche deployan en 
acero. Referencia: 3169 825262TX 

Garantía GIMAU: 5 años

94
LOTE

Reloj Marca Cartier

MEDIDAS

Incluye estuche original sin papeles



GIMAU.COM114

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Marca Patek Philippe
95 / Joyería

$ 35,000 - $ 50,000 MXN

MEDIDAS

17.2 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Modelo Twenty-4 con 54 diamantes en talla brillante con un peso estimado 
de 0.54 ct, blancos y limpios, diseñado en oro blanco de 18 kte, con sellos 
y kintos 53 750 PPC. Incluye caja y estuche original.

95
LOTE

Anillo Marca Patek Philippe

PESO TOTAL

Anillo No. 6 1/2



GIMAU.COM115

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Solitario
96 / Joyería

$ 28,000 - $ 38,000 MXN

MEDIDAS

3.0 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 diamante central en talla carre o esmeralda cuadrada con medidas 
estimadas de 5.00 x 5.09 x 3.60 mm, con un peso estimado de 0.70 ct, color 
G, pureza VS2, con 8 diamantes en talla princes con un peso estimado de 
0.32 ct, blancos y limpios en oro de 14 kte, con kintos y grabados; 14k S H.

96
LOTE

Anillo Solitario

PESO TOTAL

Anillo No. 5



GIMAU.COM116

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Tipo Tiffany
97 / Joyería

$ 30,000 - $ 45,000 MXN

MEDIDAS

4.4 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 diamante central en talla cushion con medidas estimadas de 5.94 x 5.21 
x 3.90 mm con un peso estimado de 1.01 ct, color L, pureza VS1, con 
fluorescencia azul, con 6 diamantes en talla brillante laterales con un peso 
estimado total de 1.00 ct blancos con ligeros detalles, diseñado en oro 
blanco de 14 kte, con kintos y grabados; 14k - logo – 30073A.

97
LOTE

Anillo Tipo Tiffany

PESO TOTAL

Anillo No. 8



GIMAU.COM117

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Solitario
98 / Joyería

$ 210,000 - $ 270,000 MXN

MEDIDAS

3.6 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Diamante en talla brillante Hearts & Arrows con un peso de 1.78 ct, color H, 
pureza VS2, con certificado EGL # US 920029225 D GP, montado en anillo 
de oro blanco de 14 kte, con sellos y kintos; 14k.

98
LOTE

Anillo Solitario

PESO TOTAL

Anillo No. 5 1/4



GIMAU.COM118

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Juego Marca Chimento
99 / Joyería

$ 50,000 - $ 70,000 MXN

PESO TOTAL 54 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

Consta de gargantilla y pulsera, diseñado en oro amarillo y blanco 18 k,te, 
con sellos y kintos; 408 VI 750 MOD.DEP. 99

LOTE

Juego Marca Chimento



GIMAU.COM119

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Juego de Gargantilla y Aretes con Perlas y Diamantes

100 / Joyería

$ 108,000 - $ 145,000 MXN

PESO TOTAL 110.3 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

11 perlas color doradas, con un diametro 9.80 a 13.60 mm, 113 diamantes 
en talla rosa con un peso estimado 4.17 ct, diseñado en oro amarillo de 
14 kte.

100
LOTE

Juego de Gargantilla y Aretes con Perlas y Diamantes



GIMAU.COM120

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Gargantilla con Cruz de Diamantes
101 / Joyería

$ 25,000 - $ 35,000 MXN

PESO TOTAL 19.9 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

69 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 0.69 ct, blancos y 
limpios, diseñado en oro amarillo de 18 kte, con sellos y kintos grabados; 
18k.

101
LOTE

Gargantilla con Cruz de Diamantes



GIMAU.COM121

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Gargantilla de Esmeralda
102 / Joyería

$ 20,000 - $ 30,000 MXN

PESO TOTAL 10.0 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 esmeralda central en talla pera con un peso estimado de 2.63 ct, 66 
diamantes en talla sencilla y brillante con un peso estimado de 1.60 ct, 
blancos con ligero detalles, diseñado plata paladio con cadena en oro 
blanco de 12 ktes, sin sellos ni kintos.

102
LOTE

Gargantilla de Esmeralda



GIMAU.COM122

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aderezo de Esmeraldas
103 / Joyería

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

MEDIDAS

17.1 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

3 esmeraldas en talla pera con un peso estimado de 2.97 ct, 105 diamantes 
en talla sencilla y brillantes con un peso estimado de 1.28 ct, blancos con 
detalles, diseñado en oro blanco de 12 ktes, sin sellos ni kintos.

103
LOTE

Aderezo de Esmeraldas

PESO TOTAL

Anillo No. 8 1/2



GIMAU.COM123

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aderezo de Esmeraldas
104 / Joyería

$ 12,000 - $ 17,000 MXN

PESO TOTAL 12.2 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

3 esmeraldas en talla esmeraldas con un peso estimado de 1.02 ct, 126 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 1.16 ct, blancos con 
ligero detalles, diseñado en oro blanco de 10 kte, sin sellos ni kintos.

104
LOTE

Aderezo de Esmeraldas

MEDIDAS Anillo No. 7 3/4



GIMAU.COM124

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aderezo de 1/2 Perlas
105 / Joyería

$ 14,000 - $ 18,000 MXN

MEDIDAS

21.6 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

3 medias perlas color gris con un diámetro de 12.70 mm cada una, con 72 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.98 ct, blancos con 
detalles, diseñado en oro blanco de 10 ktes, sin sellos ni kintos.

105
LOTE

Aderezo de 1/2 Perlas

PESO TOTAL

Anillo No. 8 1/4



GIMAU.COM125

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aretes de Rubilitas
106 / Joyería

$ 12,000 - $ 17,000 MXN

PESO TOTAL 14.4gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

2 piedras centrales color moradas en talla cabujo con un diametro 9.10 
x 12.55mm, 36 rubilitas en talla pera con un peso estimado 5.76 ct, 50 
diamantes en talla brillante con un peso estimad ode 0.45 ct, con ligero 
color y detalles, diseñado en plata con raquetas en oro amarillo de 18 ktes, 
con sellos y kintos 18

106
LOTE

Aretes de Rubilitas



GIMAU.COM126

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo con Flores
107 / Joyería

$ 16,000 - $ 23,000 MXN

MEDIDAS

14.5 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

33 rubilitas en talla brillante con un peso estimado 0.36 ct, 1 alejandrina en 
talla brillante con un peso estimado de 0.03 ct, 1 diamante en talla brillante 
con un peso estimado de 0.03 ct, blanco con detalles, con figuras de aves, 
flores y pez, con esmalte de colores, diseñado en oro de 14 kte con sellos 
y kintos R.BRAVO 14K.

107
LOTE

Anillo con Flores

PESO TOTAL

Anillo No. 7 1/2



GIMAU.COM127

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Dije de Corazón con Diamantes
108 / Joyería

$ 19,000 - $ 28,000 MXN

PESO TOTAL 1.5 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

54 diamantes en talla baguet y trapecios con un peso estimado 0.92 ct, 
blancos con ligero detalles, 51 diamantes en talla brillante con un peso 
estimado 1.47 ct, blancos con detalles, diseñado en oro blanco de 14 kte 
con sellos y kintos 14K W, con un peso 6.8 gramos. Incluye cadena en oro 
blanco de 14 kte con sellos y kintos 14 Kt F585

108
LOTE

Dije de Corazón con Diamantes



GIMAU.COM128

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aretes de Calabazos
109 / Joyería

$ 29,000 - $ 40,000 MXN

PESO TOTAL 0.6 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

2 calabazos en color gris con un diámetro 15.30 x 19.90 mm, 212 
diamantes en talla brillante con un peso estimado de 1.54 ct, blancos y 
limpios, diseñado en oro blanco de 18 kte, con sellos y kintos 750 D131, 
con un peso total 17.7 gramos. 

1 arete con circonias en oro blanco de 14k con sellos y kintos 14KT ITALY 
MM-223.

109
LOTE

Aretes de Calabazos

DETALLES 1 Arete con circonias en oro blanco de 14k con sellos y kintos



GIMAU.COM129

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo de Esmeralda
110 / Joyería

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

MEDIDAS

3.5 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 esmeralda colombiana central en talla esmeralda con un peso estimado 
1.20 ct,, con 2 diamantes en talla baguette con un peso estimado 0.80 ct, 
blancos y limpios, diseñado en oro blanco de 14 kte, con sellos y kintos 
14k.

110
LOTE

Anillo de Esmeralda

PESO TOTAL

Anillo No. 7



GIMAU.COM130

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Aderezo de Zafiros
111 / Joyería

$ 10,000 - $ 14,000 MXN

MEDIDAS

15.2 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

3 zafiros en talla oval con un peso estimado total de 2.80 ct, con 86 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 1.07 ct blancos casi 
limpios, diseñado en plata paladio, sin grabados ni kintos en la pieza, 
hecho a mano. Cerca 1970.

111
LOTE

Aderezo de Zafiros

PESO TOTAL

Anillo No. 5 3/4



GIMAU.COM131

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo de Rubí
112 / Joyería

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

MEDIDAS

4.6 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

1 rubí central en talla oval con un peso estimado de 0.82 ct, con 12 
diamantes en talla brillante con un peso estimado 0.48 ct, con detalles, 
diseñado en oro amarillo de 14 kte, con sellos y kintos; 14K - 585 - 15.

112
LOTE

Anillo de Rubí

PESO TOTAL

Anillo No. 9 1/4



GIMAU.COM132

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Churumbela de Diamantes
113 / Joyería

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

MEDIDAS

2.6 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

10 diamantes en talla princes con un peso estimado de 0.50 ct, blancos 
casi limpios, en oro de 14 kte, con kintos y grabados; S 14k H. 113

LOTE

Churumbela de Diamantes

PESO TOTAL

Anillo No. 5 3/4



GIMAU.COM133

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Anillo Casual de Topacios
114 / Joyería

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

MEDIDAS

7.1 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

3 topacios en talla marques con un peso estimado de 1.35 ct, con 31 
diamantes en talla brillante con un peso estimado de 0.15 ct, blancos casi 
limpios, diseñado en oro blanco de 18 kte, con sellos y kintos; 18K - NM-13.

114
LOTE

Anillo Casual de Topacios

PESO TOTAL

Anillo No. 8 3/4



GIMAU.COM134

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más

Churumbela de diamantes
115 / Joyería

$ 4,500 - $ 7,000 MXN

MEDIDAS

2.0 gramos

Lote

DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

11 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 0.55 ct, blancos 
con detalles, diseñada en oro amarillo de 14 kte, sin kintos ni grabados. 115

LOTE

Churumbela de diamantes

PESO TOTAL

Anillo No. 7 1/4



GIMAU.COM135

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM136

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM137

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM138

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM139

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM140

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM141

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más



GIMAU.COM142

FECHA
8 DE DICIEMBRE

EXHIBICIÓN EN GIMAU
L – V     9 A 18 HRS

S    10 a 14 HRS

SUBASTA ESPECIAL
“Joyas, Arte y Más


